جامعة الفيوم: الإدارة العامة للموارد البشرية تحصل على شهادة المطابقة الدولية لأنظمة إدارة الحودة 150 9001:2015

استقبل السيد أ.د/ياسر مجدي حتاته – رئيس جامعة الفيوم، والسيد أ.د/عاصم فؤاد العيسوي – نائب رئيس الجامعة لشئون خدمة المجتمع وتنمية البيئة، فريق المراجعة الخارجية (DAS EGYPT) للشركة المانحة لشهادة المطابقة الدولية لأنظمة إدارة الجودة (ISO 9001:2015) وذلك بحضور السيد أ/أحمد رشاد – أمين عام الجامعة، والسيد أ/محمد عزت – مدير عام الإدارة العامة للموارد البشرية .

وذلك في إطار حصول الإدارة العامة للموارد البشرية بالجامعة على شهادة المطابقة الدولية لأنظمة إدارة الجودة (ISO 9001:2015) وذلك بعد انتهاء أعمال المراجعة الخارجية يوم الاثنين الموافق 2025/2/24، وإعداد التقرير النهائي من قِبل الشركة المانحة DAS EGYPT المعتمدة دوليًا من المجلس الوطني للاعتماد وإعداد التقرير النهائي الدولي للاعتماد IAF، والتي منحت الإدارة العامة للموارد البشرية شهادة المطابقة الدولية لنظم إدارة الجودة (ISO 9001:2015) وذلك بعد استيفائها لجميع المعايير الدولية لنظام (ISO 9001:2015).

وتجدر الإشارة إلى أن شهادة المطابقة الدولية لأنظمة إدارة الجودة (ISO 9001:2015) هي شهادة دولية مرموقة تشهد على كفاءة أنظمة إدارة الجودة، وتعد معيارًا دوليًّا يختص بنظم إدارة الجودة، ويشهد على قدرة المؤسسة على تقديم خدمات تلبي متطلبات عملائها، وتحسين عملياتها وتبسيط إجراءاتها، مما يؤدى إلى رفع معدلات كفاءة العمل، وتقديم الخدمات لمنسوبي الجامعة من السادة أعضاء هيئة التدريس والسادة الإداريين بما يتماشى مع المعايير الدولية.

ويأتى ذلك في إطار حرص جامعة الفيوم على تطبيق معايير الجودة والتميز المؤسسى في العملية الإدارية في مجال إدارة الموارد البشرية وانطلاقًا من التزامها الراسخ بمبدأ التطوير والتحسين المستمر بما يتماشى مع المعايير الدولية والعالمية في نظم الإدارة الحديثة التي تتبناها العديد من المؤسسات بالعالم.



Scan QR











